
Tanulmányi és Információs Központ lesz az Ady téri épület neve

Június 30-ig elkészül az épület

Az Egyetemi Tanács legutóbbi ülésén döntött az Ady téri épület elnevezésérõl: az Egyetemi Könyvtárnak, az Egyetemi
Számítóközpontnak és a konferenciaközpontnak helyet adó komplexum neve Tanulmányi és Információs Központ lesz.
A  tanácskozáson  személyi  kérdésekrõl  döntöttek,  valamint  az  ET  tagjai  meghallgatták  az  Egyetemi  Hallgatói
Önkormányzat 2003/2004-es tanévre szóló elképzeléseit és az SZTE Szakszervezeti Tanácsának helyzetértékelését és
terveit.
Rendhagyó helyen kezdte ülését október 20-án a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Tanácsa. Az egyetem irányító
szervének  tagjai  megtekintették  Közép-Európa  legnagyobb  felsõoktatási  beruházását  a  Tanulmányi  és  Információs
Központot.  A  23  ezer  négyzetméteres  komplexum építése  félidejénél  jár,  a  beruházáson  naponta  180-200  ember
dolgozik. Az épület  szerkezete elkészült,  az épület  üvegezése 90%-ban kész, a  hiányzó helyeken  a vagy egyedileg
szitázott  üvegeket  építenek  be,  vagy technológiai  okok  miatt  késõbb  helyezik  el  az  üvegtáblákat.  A  tetõ  építése
lényegében befejezõdött. A déli tömb 3,5 ezer négyzetméteres klinker tégla burkolatát elkezdték felrakni ezt a munkát
folytatják, míg az idõ engedi, a díszítést tavasszal a fagy elmúlta után fejezik be. A tervek szerint novemberre az épületet
„bezárják”, vagyis erre az idõpontra beépítik a nyílászárókat, elkészülnek a függönyfalak. Így egy minimális fûtés mellett
a tél folyamán megindulhatnak a belsõépítészeti munkák. A teljes létesítmény 2004. június 30-ára készül el.
Rácz  Béla  stratégiai  rektorhelyettes  az  ülést  követõ  sajtótájékoztatón  elmondta  a  belsõépítészeti  munkák során  a
könyvtári rész befejezése élvez elsõbbséget. Az elképzelések szerint a technikailag lehetõ legkorábban május folyamán
megkezdik a hatalmas logisztikai feladatott  jelentõ  költöztetést.  A munkára az egyetem hamarosan pályázatot  ír  ki.
Azért,  hogy az  Egyetemi Könyvtár  kiesése  ne  okozzon gondot  a  vizsgaidõszak folyamán az  intézmény vezetése
megkezdte a tárgyalásokat a Somogyi Könyvtár nyári nyitvatartásának módosításáról. A tanács hétfõi ülésén eldöntötte
azt  is,  hogy az épület  komplexum fenntartása  központi  feladat  lesz,  vagyis minden kar  hozzájárul  az üzemeltetési
költségekhez.  Az  ET  az  egyetemre háruló  terheket  azzal  kívánja  csökkenteni,  hogy a  kongresszusi  központot,  az
épületben  helyet  kapó  büfét,  kávéházat  és  a  könyvesboltot  bérbe  adja,  a  mélygarázsban pedig  éjszakai  parkolási
lehetõséget  biztosítanak a  környék lakóinak.  Az épület  komplexum üzemeltetése  komoly szakmai feladat,  ezért  az
igazgató posztra december 1-jéig pályázatot írnak ki. Az ülésen hozott a leendõ könyvtárral kapcsolatos döntések közül a
talán a legfontosabb az, hogy a kari, tanszéki, intézményi könyvtárak állománnyal és személyzettel együtt az Ady téri
központi könyvtárba kerülnek. Ez a döntés természetesen nem érinti  a mindennapi munkához szükséges köteteket –
közölte  a  rektorhelyettes.  Az állomány megosztásáról az  ET  határozatban  fog  rendelkezni.  A  könyvtár  a  jelenlegi
elképzelések alapján reggel nyolctól este tízig fog nyitva tartani. Az egyetem polgárai az igényelt dokumentumot pedig a
kéréstõl számított egy órán belül elektronikus formában meg fogják kapni.
A sajtótájékoztatón az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat elképzeléseirõl Telegdy Gergely számolt be. Az EHÖK tagja
kifejtette: továbbra is a tizenegy kari önkormányzat munkájának összefogását és a hallgatók érdekképviseletét tartják
legfontosabb feladatuknak. Az ET tagjai megismerhették az EHÖK bizottságainak munkáját és a Tanulmányi Tanácsadó
Szolgálattal fejlesztésével és átalakításával kapcsolatos terveket.
Az Egyetemi Tanács ülésén számos személyi kérdésrõl döntött.  A Biológus Tanszékcsoport élére Kovács Kornélt, a
Földrajzi és Földtani Tanszékcsoport élére Rakonczai Jánost, a Kémiai Tanszékcsoport élére pedig Erdõhelyi Andrást
nevezte  ki  a  tanács.  Badó  Attila  Összehasonlító  Jogi  Intézet,  míg  Hajdú  József  a  Munkaügyi  Kapcsolatok  és
Társadalombiztosítási Képzések Intézet vezetésére kapott megbízást. Lehoczki Endrénét a TTK Biokémiai Tanszéknek,
Szalay Istvánt a JGYTF Matematika, míg Ormándi Jánost JGYTF Neveléstudományi Tanszékének irányításával bízták
meg. Elfogadták Professor Emeritus cím adományozását László Aranka, Pintér Sándor, Lázár György és Kása Péter
egyetemi tanárok részére. A Habilitációs Bizottság elnöki tisztét Papp Gyula akadémikus, egyetemi tanár nyert el, míg
kémiatudomány szakterületen póttagként Erdõhelyi András vesz részt a bizottság munkájában. Az ET a Klebelsberg
Kunó Díj emeritus fokozatának odaítélésérõl döntött Cséka Ervin és Szendrei Kálmán  emeritus professzorok részére.
Határozat született Pro-Universitate Díj adományozásáról Szabó Imre, Gécseg Ferenc, Zsoldos Ferencné, Szõnyi György
Endre és Homor Géza számára. Egyetemi Sportért kitüntetõ cím adományozásáról döntött az Egyetemi Tanács Mészáros
Tamás és Pungor Miklós részére.


